

Zákony a Nařízení zemská

pro

Markrabství Moravské.

Částka XVII. — Vydána a rozeslána dne 29. srpna 1919.

Obsah: (Čís. 82.—94.) 82. Vyhláška o rozloučení obce Velkého Dešova ve dvě místní obce Velký Dešov a Malý Dešov. — 83. Vyhláška o rozloučení obce Štěpánovic ve dvě místní obce Štěpánovice a Vacanovice. — 84. Vyhláška o rozloučení místní obce Koníkova ve dvě místní obce Sedlec a Roženecké Paseky. — 85. Vyhláška o rozloučení místní obce Sedlec ve dvě místní obce Sedlec a Popůvky. — 86. Vyhláška o rozloučení místní obce Martinkova ve dvě samostatné obce Horky a Martinkov. — 87. Vyhláška o sloučení místních obcí Velké Bystřice a Mrsklic v jednu místní obec pod jménem „Velká Bystřice.“ — 88. Vyhláška o rozloučení obce Tulešic ve dvě místní obce Tulešice a Čermákovice. — 89. Vyhláška o sloučení místních obcí Prostějova a Prostějova obce židovské v jednu místní obec pod jménem „Prostějov“. — 90. Vyhláška o sloučení místních obcí Písečné a Písečné obce židovské v jednu místní obec pod jménem „Písečná“. — 91. Vyhláška o sloučení místních obcí Břeclavy a Břeclavy obce židovské a obce Staré Břeclavy v jednu místní obec pod jménem „Břeclava“. — 92. Vyhláška o schválení vybírání dávky ze psů v městské obci Šumperku. — 93. Vyhláška jež se týká ministerskou radou schváleného vybírání silničních přírážek v několika silničních okresích. — 94. Vyhláška o schválení vybírání dávky z nájemného v městské obci Šumperku.

82.

Vyhláška správce zemské politické správy na Moravě

ze dne 23. srpna 1919,

o rozloučení obce Velkého Dešova ve dvě místní obce Velký Dešov a Malý Dešov.

Ministerstvo vnitra povolilo výnosem ze dne 16. srpna 1919, čís. 38073/15, jménem vlády na základě zmocnění daného jemu usnesením ministerské rady ze dne 30. července 1919 ve smyslu § 23. zákona ze dne 7. února 1919, čís. 76 sb. z. a n., rozloučení obce Velkého Dešova (politický okres Mor. Budějovice) ve dvě místní obce Velký Dešov a Malý Dešov a to v mezích dosavadních jejich katastrů.

Což se ve všeobecnou známost uvádí.

Správce zemské politické správy:

Černý v. r.